
SCHLAFZIMMER Kunststoff Steineiche Nachbildung mit 
Absetzungen in Kunststoff kieselgrau, bestehend aus:
Schwebetürenschrank 3-türig, BHT ca. 250x217x67 cm, Doppelbett, 
Liegefläche ca. 180x200 cm und 2 Nachtkonsolen BHT ca. 60x41x36 cm,
ohne Lattenrahmen und Matratzen 	11130430

999.-
ABHOLPREIS      1949.-

K O M P L E T T - P R E I S !

Artikel ohne Dekoration

Passepartoutrahmen mit 
Beleuchtung, Kopfteilpolster, 
Bettleseleuchten, Nachtkonsolen-
Aufsätze mit Beleuchtung 
und Bettschubkästen gegen 
Mehrpreis

SO PREISWERT

KANN SCHONSTES

WOHNEN SEIN!
..

*0 %-Finanzierung  ab mindestens 36 Monaten (abhängig von der Kaufsumme und aktuellen Aktionen) für Neukäufe möglich. Das Finanzierungsmodell hängt von der 
Nettodarlehenssumme und der gewünschten Laufzeit ab, Bonität vorausgesetzt. Weitergehende Informationen erhalten Sie auf unserer Website www.moebel-kraft.de
oder in unserem Finanzierungsbüro im Möbelhaus. 

0%
IMMER

FINANZIERUNG* 

Sollten Sie uns innerhalb von 14 Tagen nach Ihrem 

Kauf ein günstigeres Angebot aus der Region vorle-

gen können, erstatten wir Ihnen selbstverständlich

die Preisdifferenz und Sie erhalten Ihren Kun-

denkarten-Rabatt als Bonus obendrauf!

GARANTIE

BEST-
PREIS

KEINE ZINSEN! 
KEINE ANZAHLUNG!
KEINE GEBÜHREN!
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Ohne Lattenrahmen und Matratzen. 
Passepartoutrahmen mit Beleuchtung 
gegen Mehrpreis

POLSTERBETT Liegefläche ca.180x200 cm, Bezug Stoff schwarz
bestehend aus: gepolstertem Kopfteil und Bettkasten, 2x 7-Zonen-
Tonnentaschenfederkern-Wendematratze H2/H3, 2 verstellbaren Lattenrahmen
und Bettsockel. Kissen und Plaid gegen Mehrpreis 	12124519  

	 SCHLAFZIMMER
	 Kunststoff Eiche Sanremo 
	 Nachbildung mit Absetzung 
	 Kunststoff champagner,
bestehend aus: Drehtürenschrank 6-türig mit je 3 Schub-
kästen, BHT ca. 282x226x60 cm, Bettanlage mit Kunst-
lederkopfteil beige, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
2 Nachtkonsolen und Paneelenrückwand mit Ablage 
und LED-Beleuchtung, BHT ca. 293x99x213 cm 12102550

inkl. LED-Beleuchtung
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ALLES ABHOLPREISEALLE ARTIKEL OHNE DEKORATION

999.-2299.-       

999.-1949.-        
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OMFORT
LIEGEN MIT

Preisgleich erhältlich in den Härtegraden H2 und H3 in den Größen ca. 80/90/100x190/200 cm

7-ZONEN-TONNENTASCHENFEDERKERN-MATRATZE 
Mehrzonen-Stützsystem für punktelastischen Liegekomfort, einseitig Hydro-CEL-Abdeckung zur 
perfekten Druckentlastung und Atmungsaktivität, optimale Belüftung durch seitliches Klimaband, 
Doppeljersey (ca. 53% Polyester/ 33% Viskose/ 13% Polypropylen/ 1% Elasthan), waschbar 
bis 60°C , Matratzenhöhe ca. 22 cm 10144416

Preisgleich erhältlich in den Härtegraden H2 und H3 in den Größen 80/90/100x190/200 cm

7-ZONEN-MICRO-TASCHENFEDERKERN-MATRATZE 
ca. 1000 Federn (bei 100/200), Bezug: Doppeltuch-Bezug (100% Polyester), 
waschbar bis 60°C, Matratzenhöhe ca. 26 cm 
10147275

Preisgleich erhältlich in den Härtegraden H2 und H3 in den Größen ca. 80/90/100 x 190/200 cm

Ohne Lattenrahmen und Matratzen. 
Passepartoutrahmen mit Beleuchtung, Bett-
leseleuchten, Kopfteilbeleuchtung, Nacht- 
schrankpaneele mit Beleuchtung und Bei-
möbel gegen Mehrpreis

SCHLAFZIMMER Kunststoff weiß, Griff- und Querleisten in chrom, 
bestehend aus: Schwebetürenschrank 2-türig, BHT ca. 250x217x67 cm,
	 Doppelbett, Holzkopfteil mit Einlage in satinierter
	 Glasoptik, Liegefläche ca. 180x200 cm und 2 Nacht- 
	 konsolen BHT ca. 60x41x36 cm 12104213  

449.-579.-       

199.-399.-        

399.-549.-       

1299.-2489.-

	7-ZONEN-TASCHENFEDERKERN-MATRATZE 
Liegefläche ca. 90x200 cm, Körperanpassungsfähigkeit durch 7-Zonen-Aufbau, klimatisierend,  
punktelastisch und rückstellfähig, beidseitig gepolstert mit einer 7-Zonen BULTEX®plus-Auflage:
Kernhöhe: ca. 18 cm Bezug (70% Polyester/30% Tencel) 11140913

Sollten Sie uns innerhalb von 14 Tagen nach 

Ihrem Kauf ein günstigeres Angebot aus der Re-

gion vorlegen können, erstatten wir Ihnen selbst-

verständlich die Preisdifferenz und Sie erhalten 

Ihren Kundenkarten-Rabatt als Bonus obendrauf!

GARANTIE

BEST-
PREIS

7-ZONEN-GEL-TONNENTASCHENFEDERKERN-MATRATZE  
Gel-Auflage für optimale Druckentlastung, Bezug: Doppeljersey (ca. 64% Polyester/35% Viskose/
1% Elasthan), Bezug waschbar bis 60°C, Matratzenhöhe ca. 19 cm  10144523

Preisgleich erhältlich in den Härtegraden H2 und H3 in den Größen ca. 80/90/100x190/200 cm

299.-359.-       
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Kissen und Plaid gegen Mehrpreis. 

	JUGENDZIMMER 4-tlg. Korpus: Kunststoff 
weiß, Front: Kunststoff Driftwood Nachbildung, 
Applikation anthrazit

SET BESTEHEND AUS:
1  SCHREIBTISCH  

BHT ca. 120x72x67 cm 11115163

2  KLEIDERSCHRANK 2-TÜRIG 
BHT ca. 101x214x61 cm 11117341

3  BETT Liegefläche ca. 90x200 cm, BHT 
ca. 98x78x210 cm, ohne Lattenroste und Matratzen 
11110046

4  ANBAU-BETTKONSOLE  
BHT ca. 52x34x43 cm 11110047

4

1

2

3

ALLE ARTIKEL OHNE DEKORATION

649.-996.-

K O M P L E T T - P R E I S !

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180x200 cm, Bezug Stoff eisblau, bestehend aus: gepolstertem Kopfteil, 
2 Unterbau-Boxen mit Taschenfederkern, 2x 5-Zonen-Taschenfederkern-Matratze im Härtegrad mittel, 
                                                                                   2 Kerne in 1 Matratzenbezug und Fuß-Set  12126129

Kissen und Plaid gegen Mehrpreis. 

inkl. Bettkasten mit Queröffnung

999.-
ABHOLPREIS

1979.-

EINE     LASSE FUR SICH
. .

POLSTERBETT Liegefläche ca. 180x200 cm, Bezug Stoff 
hellgrau, bestehend aus: gepolstertem Kopfteil, Boxspring „inside“ 
im Unterbau integriert, 2 Tonnen-Taschenfederkern-Matratzen und 
Fuß-Set 12121057

Kissen und Plaid gegen 
Mehrpreis. 1999.-2379.-       

inkl. Gasdruckfeder
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umbaubar zum Juniorbett

inkl. Schlupfsprossen

3-fach höhenverstellbar 159.-239.-

2  KINDERBETT
BHT ca. 78x91x145 cm. 
Bettschubkasten gegen Mehrpreis 
11111645

329.-489.-

1  KLEIDERSCHRANK 
3-trg. mit 2 Schubkästen 
BHT ca. 131x195x54 cm  11111648

	BABYZIMMER Bellissima Korpus Kunststoff Sanremo Eiche Nachbildung, 
Fronten Kunststoff weiß matt, Hochkommode und Wandregale gegen Mehrpreis

3  WICKELKOMMODE
BHT ca. 108x98x71 cm  
11111646

179.-259.-

inkl. Wickelansatz

ohne Auflage und 
textilem Zubehör

2  KLEIDERSCHRANK 2-TÜRIG 
BHT ca. 101x214x61 cm 11117341

3  BETT Liegefläche ca. 90x200 cm, BHT 
ca. 98x78x210 cm, ohne Lattenroste und Matratzen 
11110046

1

2
3

ALLES ABHOLPREISE

	POLSTERBETT Liegefläche ca. 180x200 cm, Bezug Kunstleder schlamm, 
bestehend aus: gepolstertem Kopfteil mit Steppung, 2 verstellbaren Lattenrahmen, 
2x 5-Zonen-Taschenfederkern-Matratze Härtegrad mittel und fest und Fuß-Set 
12125921

inkl. Bettkasten mit Springauf-Beschlag

1099.-1759.-        
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POLSTERGARNITUR 
Bezug Stoff Farbe Alu, Sitz und Rücken Farbe Alu,  
BHT ca. 240x91x330 cm   21405928 

In vielen weiteren 
Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

999.-1999.-

WOHNLANDSCHAFT
Bezug Stoff Farbe Platin, ca. Schenkel-
maß 286x225 cm 24407035, 20403764

Rücken echt 

Manuelle/teilmotorische/ 
motorische Relaxfunktion
und Kissen gegen 
Mehrpreis

In vielen weiteren 
Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

Funktionen, Kopfstützen, Rücken echt, Kissen und 
Motor für Canape gegen Mehrpreis

SOFA 2-SITZIG 
BHT ca. 169x109x96 cm  
23402990

599.-1369.-

1299.-2349.-        

ALLE ARTIKEL OHNE DEKORATION

BESUCHEN SIE EINES UNSERER EINRICHTUNGS-

HÄUSER IN IHRER NÄHE UND LASSEN SIE SICH 

PERSÖNLICH BERATEN!

PROFESSIONELLE 

EINRICHTUNGS-BERATUNG

inkl. manuelle Kopfteilverstellung
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LOC    ER
SO SITZT SICH´S

inkl. Klapparmlehne 

inkl. Kaltschaummatratze

Rücken echt

SCHLAFSOFA Bezug Leder echt Farbe schwarz, 
BHT ca.194x86x97 cm, Liegefläche ca. 150x200 cm
20408857 ECHTES

LEDER

Rücken echt und Gelplus-
Matratze gegen Mehrpreis

POLSTERGARNITUR 
Bezug Stoff Farbe light blue 
 23402989

In vielen weiteren 
Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

Rücken echt 

SOFA 3-SITZIG 
BHT ca. 208x109x96 cm  
23402989

SCHLAFSOFA Bezug Stoff Farbe braun, BHT ca. 162x90x97 cm 
23404715

In vielen weiteren 
Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

SCHLAFSOFA Bezug Stoff Farbe uni anthrazit, BHT ca. 210x84x90 cm, Liegefläche ca. 150x210 cm
                                                                                                                                                 15408881

inkl. Armlehnverstellung

In vielen weiteren 
Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

499.-949.-

699.-1399.-

999.-1799.-

In vielen weiteren 
Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

Kopfteilverstellung, voll- oder 
teilmotorische Relaxfunktion,
Hocker und Sessel gegen Mehrpreis

2349.-        

ALLES ABHOLPREISE

1299.-2649.-
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   OMFORT
SITZEN MIT

inkl. manueller Verstellung
von Fußstütze und Rückenlehne

inkl. Starthilfe 

inkl. integrierter Fußstütze

inkl. verstellbarer Kopfstütze

RELAX-SESSEL SMALL Bezug Leder echt 
Farbe white, BHT ca. 78x101x86 cm  	17401080

In vielen weiteren 
Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

SESSEL Bezug Stoff Farbe schoko,  
BHT ca. 78x108x90 cm  22407694

inkl. 1 Elekromotor mit 
zusätzlicher Aufstehhilfe

In vielen weiteren 
Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

RELAX-SESSEL LARGE 
Bezug Leder echt Farbe mocca, 
BHT ca. 70x109x88 cm  22403273

inkl. elektr. Aufstehhilfe 
mit 110 kg-Belastbarkeit

In vielen weiteren 
Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

699.-1499.-       

499.-1099.-       

599.-999.-       

SOFA 3-SITZIG BHT ca. 217x106x92 cm 
22409206

ALLE ARTIKEL OHNE DEKORATION

LEDER-WOHNLANDSCHAFT 
Bezug Leder echt Farbe chili,  
BHT ca. 294x84x245 cm  23400888

Rücken echt, Bett, Bettkasten, Kopfteilverstellung, 
Hocker, Kissen und Wallaway gegen Mehrpreis

In vielen weiteren 
Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar 1699.-

1599.-2799.-       
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	POLSTERPROGRAMM  
Bezug Leder echt Farbe brown, Holz Eiche

In vielen weiteren 
Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

Kissen, elektrische Kopfteilverstellung, elektrische 
Fußteilverstellung, elektrische Rückenverstellung und 
Hocker gegen Mehrpreis

Rücken echt

SOFA 2,5-SITZIG  
BHT ca. 187x106x92 cm  22409208

RELAX-SESSEL 
BHT ca. 75x112x87cm  24407037

ALLES ABHOLPREISE

Rücken echt, Bett, Bettkasten, Kopfteilverstellung, 
Hocker, Kissen und Wallaway gegen Mehrpreis

ECHTES
LEDER

1699.-3499.-

POLSTERPROGRAMM
Bezug Leder echt Farbe brown  24400888

LEDER-SOFA 3-SITZIG
BHT ca. 202x103x89 cm  24400888

LEDER-SOFA 2-SITZIG
BHT ca. 158x103x89 cm  	20409518

849.-1579.-       749.-1399.-       

Rücken echt
In vielen weiteren 
Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

ECHTES
LEDER

Rücken echt, Sessel, 
klappbare Armlehne 
und Einzelsitzauszug 
gegen Mehrpreis

1499.-2519.-       

1199.-1899.-       

SO VARIABEL 

KANN SCHONSTES 

WOHNEN SEIN!
..

inkl. Rückenverstellung mit Gasdruck, 
Fußteil manuell verstellbar
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	WOHNWAND weiss, Absetzung Artisan Eiche, alles 
Kunststoff Nachbildung, BHT ca. 291x211x50 cm, Vitrinen-, 
Nischen- und Bordbeleuchtung gegen Mehrpreis 12208623

SCHIC
PREISWERT UND

AKAZIE

AKAZIE AKAZIE

AKAZIE

ASTNUSSBAUM
furniert furniert

Front

ASTNUSSBAUM

furniert

Korpus

ASTNUSSBAUM

massiv
ASTNUSSBAUM

teilmassiv
ASTNUSSBAUM

BIRKE
massiv

BIRKE
massiv

Front

BIRKE
furniert

BIRKE
teilmassiv

BIRKE
teilmassiv

Front

BUCHE
Front

teilmassiv

BUCHE
teilmassiv

BUCHE
massiv

BUCHE
massiv

Front

BUCHE
furniert

BUCHE
natur

BUCHE
natur furniert

BUCHE
gedämpft

BUCHE
natur furniert

Platte

BUCHE
natur teilmassiv

ECHT

BUCHE

RIFFBUCHE
massiv

BUCHE
natur massiv

EICHE
massiv-geölt

Front

EICHE
massiv

Front

EICHE
massiv

EICHE
teilmassiv

EICHE
furniert

EICHE
teilmassiv

Front

AST-EICHE
massiv

Front

EICHE
natur

EICHE
furniert

Front

EICHE
rustikal

EICHE
ECHT

EICHE
furniert

Platte

EICHE
furniert

Absetzungen

EICHE
BIANCO

massiv

FICHTE
furniert

FICHTE
teilmassiv

FICHTE
massiv

Front

FICHTE
massiv

Front Front

FICHTE
teilmassiv

Front

ESCHE
massiv

KERN-
ESCHE

massiv

KERN-
Front

ESCHE
teilmassiv

KERN-
ESCHE

furniert

KERN-

KIEFER
massiv

Front

KIEFER
massiv

KIEFER
teilmassiv

KIEFER
furniert

KIRSCHBAUM
teilmassiv

KIRSCHBAUM
massiv

KIRSCHBAUM
furniert

Front

KIRSCHBAUM
furniert

NUSSBAUM
teilmassiv

NUSSBAUM
massiv

NUSSBAUM
furniert

NUSSBAUM
furniert

Front

NUSSBAUM
furniert

Korpus

BUCHE
massiv

STRUKTUR-
BUCHE

massiv

STRUKTUR-
Front

BUCHE
teilmassiv

STRUKTUR-
BUCHE

furniert

STRUKTUR-

AHORN
furniert

AHORN
teilmassiv

AHORN
massiv

AHORN
massiv

Front

AHORN
natur

AHORN
furniert

Front

ASTEICHE
massiv

Front

ASTEICHE
massiv

ASTEICHE
massiv geölt

ASTEICHE
teilmassiv

ASTEICHE
furniert

ASTEICHE
teilmassiv

Front

ASTEICHE
natur

ASTEICHE
furniert

Front

ASTEICHE
rustikal

ASTEICHE
furniert

Platte

ESCHE
massiv

ESCHE
massiv

Front

ESCHE
massiv

Wild

ESCHE
teilmassiv

ESCHE
furniert

BUCHE
massiv

KERN-
BUCHE
massiv, geölt

KERN-

BUCHE
massiv

KERN-
Front

BUCHE
teilmassiv

KERN-
BUCHE

furniert

KERN-

BUCHE
furniert

KERN-
Front

BUCHE
Front furniert

KERN-

MANGO
massiv

PINIE
massiv

Front

PINIE
massiv

PINIE
furniert

PINIE
teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

furniert

massiv
SEN

teilmassiv
SEN

furniert
SEN

massiv
SEN

Front

TEAK
massiv

Front

TEAK
furniert

TEAK
teilmassiv

TEAK
massiv

massiv

WILD-
EICHE

massiv

WILD-
EICHE

Front

teilmassiv

WILD-
EICHE

WILD-
EICHE

furniert

Natur massiv

KERN-
EICHE

Natur massiv

BALKEN-
EICHE

geölt

EICHE
RUSTIK

KERNBUCHE
massiv

Front

Lorem ipsum

999.-1499.-        

Zur besseren Ein-
ordnung der Energie-
effizienz geben wir 
zusätzlich zur EEK 
das Spektrum der 
Produktkategorie an. 
So erkennen Sie 
schnell wie sparsam 
das Produkt ist.

E) Die EU-
Engergie-
kennzeichnung

COUCHTISCH  
Wildeiche massiv geölt mit 
Glaseinlage parsol bronze 
gefärbt, BHT ca. 
110x44x60 cm 11324089

AKAZIE

AKAZIE AKAZIE

AKAZIE

ASTNUSSBAUM
furniert furniert

Front

ASTNUSSBAUM

furniert

Korpus

ASTNUSSBAUM

massiv
ASTNUSSBAUM

teilmassiv
ASTNUSSBAUM

BIRKE
massiv

BIRKE
massiv

Front

BIRKE
furniert

BIRKE
teilmassiv

BIRKE
teilmassiv

Front

BUCHE
Front

teilmassiv

BUCHE
teilmassiv

BUCHE
massiv

BUCHE
massiv

Front

BUCHE
furniert

BUCHE
natur

BUCHE
natur furniert

BUCHE
gedämpft

BUCHE
natur furniert

Platte

BUCHE
natur teilmassiv

ECHT

BUCHE

RIFFBUCHE
massiv

BUCHE
natur massiv

EICHE
massiv-geölt

Front

EICHE
massiv

Front

EICHE
massiv

EICHE
teilmassiv

EICHE
furniert

EICHE
teilmassiv

Front

AST-EICHE
massiv

Front

EICHE
natur

EICHE
furniert

Front

EICHE
rustikal

EICHE
ECHT

EICHE
furniert

Platte

EICHE
furniert

Absetzungen

EICHE
BIANCO

massiv

FICHTE
furniert

FICHTE
teilmassiv

FICHTE
massiv

Front

FICHTE
massiv

Front Front

FICHTE
teilmassiv

Front

ESCHE
massiv

KERN-
ESCHE

massiv

KERN-
Front

ESCHE
teilmassiv

KERN-
ESCHE

furniert

KERN-

KIEFER
massiv

Front

KIEFER
massiv

KIEFER
teilmassiv

KIEFER
furniert

KIRSCHBAUM
teilmassiv

KIRSCHBAUM
massiv

KIRSCHBAUM
furniert

Front

KIRSCHBAUM
furniert

NUSSBAUM
teilmassiv

NUSSBAUM
massiv

NUSSBAUM
furniert

NUSSBAUM
furniert

Front

NUSSBAUM
furniert

Korpus

BUCHE
massiv

STRUKTUR-
BUCHE

massiv

STRUKTUR-
Front

BUCHE
teilmassiv

STRUKTUR-
BUCHE

furniert

STRUKTUR-

AHORN
furniert

AHORN
teilmassiv

AHORN
massiv

AHORN
massiv

Front

AHORN
natur

AHORN
furniert

Front

ASTEICHE
massiv

Front

ASTEICHE
massiv

ASTEICHE
massiv geölt

ASTEICHE
teilmassiv

ASTEICHE
furniert

ASTEICHE
teilmassiv

Front

ASTEICHE
natur

ASTEICHE
furniert

Front

ASTEICHE
rustikal

ASTEICHE
furniert

Platte

ESCHE
massiv

ESCHE
massiv

Front

ESCHE
massiv

Wild

ESCHE
teilmassiv

ESCHE
furniert

BUCHE
massiv

KERN-
BUCHE
massiv, geölt

KERN-

BUCHE
massiv

KERN-
Front

BUCHE
teilmassiv

KERN-
BUCHE

furniert

KERN-

BUCHE
furniert

KERN-
Front

BUCHE
Front furniert

KERN-

MANGO
massiv

PINIE
massiv

Front

PINIE
massiv

PINIE
furniert

PINIE
teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

furniert

massiv
SEN

teilmassiv
SEN

furniert
SEN

massiv
SEN

Front

TEAK
massiv

Front

TEAK
furniert

TEAK
teilmassiv

TEAK
massiv

massiv

WILD-
EICHE

massiv

WILD-
EICHE

Front

teilmassiv

WILD-
EICHE

WILD-
EICHE

furniert

Natur massiv

KERN-
EICHE

Natur massiv

BALKEN-
EICHE

geölt

EICHE
RUSTIK

KERNBUCHE
massiv

Front

Lorem ipsum

249.-599.-

COUCHTISCH  
Wildeiche massiv, Glaseinlage 
getöntes Glas, auf Rollen, 
BHT ca. 110x41x60 cm 
11324082

AKAZIE

AKAZIE AKAZIE

AKAZIE

ASTNUSSBAUM
furniert furniert

Front

ASTNUSSBAUM

furniert

Korpus

ASTNUSSBAUM

massiv
ASTNUSSBAUM

teilmassiv
ASTNUSSBAUM

BIRKE
massiv

BIRKE
massiv

Front

BIRKE
furniert

BIRKE
teilmassiv

BIRKE
teilmassiv

Front

BUCHE
Front

teilmassiv

BUCHE
teilmassiv

BUCHE
massiv

BUCHE
massiv

Front

BUCHE
furniert

BUCHE
natur

BUCHE
natur furniert

BUCHE
gedämpft

BUCHE
natur furniert

Platte

BUCHE
natur teilmassiv

ECHT

BUCHE

RIFFBUCHE
massiv

BUCHE
natur massiv

EICHE
massiv-geölt

Front

EICHE
massiv

Front

EICHE
massiv

EICHE
teilmassiv

EICHE
furniert

EICHE
teilmassiv

Front

AST-EICHE
massiv

Front

EICHE
natur

EICHE
furniert

Front

EICHE
rustikal

EICHE
ECHT

EICHE
furniert

Platte

EICHE
furniert

Absetzungen

EICHE
BIANCO

massiv

FICHTE
furniert

FICHTE
teilmassiv

FICHTE
massiv

Front

FICHTE
massiv

Front Front

FICHTE
teilmassiv

Front

ESCHE
massiv

KERN-
ESCHE

massiv

KERN-
Front

ESCHE
teilmassiv

KERN-
ESCHE

furniert

KERN-

KIEFER
massiv

Front

KIEFER
massiv

KIEFER
teilmassiv

KIEFER
furniert

KIRSCHBAUM
teilmassiv

KIRSCHBAUM
massiv

KIRSCHBAUM
furniert

Front

KIRSCHBAUM
furniert

NUSSBAUM
teilmassiv

NUSSBAUM
massiv

NUSSBAUM
furniert

NUSSBAUM
furniert

Front

NUSSBAUM
furniert

Korpus

BUCHE
massiv

STRUKTUR-
BUCHE

massiv

STRUKTUR-
Front

BUCHE
teilmassiv

STRUKTUR-
BUCHE

furniert

STRUKTUR-

AHORN
furniert

AHORN
teilmassiv

AHORN
massiv

AHORN
massiv

Front

AHORN
natur

AHORN
furniert

Front

ASTEICHE
massiv

Front

ASTEICHE
massiv

ASTEICHE
massiv geölt

ASTEICHE
teilmassiv

ASTEICHE
furniert

ASTEICHE
teilmassiv

Front

ASTEICHE
natur

ASTEICHE
furniert

Front

ASTEICHE
rustikal

ASTEICHE
furniert

Platte

ESCHE
massiv

ESCHE
massiv

Front

ESCHE
massiv

Wild

ESCHE
teilmassiv

ESCHE
furniert

BUCHE
massiv

KERN-
BUCHE
massiv, geölt

KERN-

BUCHE
massiv

KERN-
Front

BUCHE
teilmassiv

KERN-
BUCHE

furniert

KERN-

BUCHE
furniert

KERN-
Front

BUCHE
Front furniert

KERN-

MANGO
massiv

PINIE
massiv

Front

PINIE
massiv

PINIE
furniert

PINIE
teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

furniert

massiv
SEN

teilmassiv
SEN

furniert
SEN

massiv
SEN

Front

TEAK
massiv

Front

TEAK
furniert

TEAK
teilmassiv

TEAK
massiv

massiv

WILD-
EICHE

massiv

WILD-
EICHE

Front

teilmassiv

WILD-
EICHE

WILD-
EICHE

furniert

Natur massiv

KERN-
EICHE

Natur massiv

BALKEN-
EICHE

geölt

EICHE
RUSTIK

KERNBUCHE
massiv

Front

Lorem ipsum

399.-799.-

COUCHTISCH  
Kernbuche massiv, 

Ablage gefärbtes 
Glas, auf Rollen, 

BHT ca. 110x48x60 cm 
11324081

AKAZIE

AKAZIE AKAZIE

AKAZIE

ASTNUSSBAUM
furniert furniert

Front

ASTNUSSBAUM

furniert

Korpus

ASTNUSSBAUM

massiv
ASTNUSSBAUM

teilmassiv
ASTNUSSBAUM

BIRKE
massiv

BIRKE
massiv

Front

BIRKE
furniert

BIRKE
teilmassiv

BIRKE
teilmassiv

Front

BUCHE
Front

teilmassiv

BUCHE
teilmassiv

BUCHE
massiv

BUCHE
massiv

Front

BUCHE
furniert

BUCHE
natur

BUCHE
natur furniert

BUCHE
gedämpft

BUCHE
natur furniert

Platte

BUCHE
natur teilmassiv

ECHT

BUCHE

RIFFBUCHE
massiv

BUCHE
natur massiv

EICHE
massiv-geölt

Front

EICHE
massiv

Front

EICHE
massiv

EICHE
teilmassiv

EICHE
furniert

EICHE
teilmassiv

Front

AST-EICHE
massiv

Front

EICHE
natur

EICHE
furniert

Front

EICHE
rustikal

EICHE
ECHT

EICHE
furniert

Platte

EICHE
furniert

Absetzungen

EICHE
BIANCO

massiv

FICHTE
furniert

FICHTE
teilmassiv

FICHTE
massiv

Front

FICHTE
massiv

Front Front

FICHTE
teilmassiv

Front

ESCHE
massiv

KERN-
ESCHE

massiv

KERN-
Front

ESCHE
teilmassiv

KERN-
ESCHE

furniert

KERN-

KIEFER
massiv

Front

KIEFER
massiv

KIEFER
teilmassiv

KIEFER
furniert

KIRSCHBAUM
teilmassiv

KIRSCHBAUM
massiv

KIRSCHBAUM
furniert

Front

KIRSCHBAUM
furniert

NUSSBAUM
teilmassiv

NUSSBAUM
massiv

NUSSBAUM
furniert

NUSSBAUM
furniert

Front

NUSSBAUM
furniert

Korpus

BUCHE
massiv

STRUKTUR-
BUCHE

massiv

STRUKTUR-
Front

BUCHE
teilmassiv

STRUKTUR-
BUCHE

furniert

STRUKTUR-

AHORN
furniert

AHORN
teilmassiv

AHORN
massiv

AHORN
massiv

Front

AHORN
natur

AHORN
furniert

Front

ASTEICHE
massiv

Front

ASTEICHE
massiv

ASTEICHE
massiv geölt

ASTEICHE
teilmassiv

ASTEICHE
furniert

ASTEICHE
teilmassiv

Front

ASTEICHE
natur

ASTEICHE
furniert

Front

ASTEICHE
rustikal

ASTEICHE
furniert

Platte

ESCHE
massiv

ESCHE
massiv

Front

ESCHE
massiv

Wild

ESCHE
teilmassiv

ESCHE
furniert

BUCHE
massiv

KERN-
BUCHE
massiv, geölt

KERN-

BUCHE
massiv

KERN-
Front

BUCHE
teilmassiv

KERN-
BUCHE

furniert

KERN-

BUCHE
furniert

KERN-
Front

BUCHE
Front furniert

KERN-

MANGO
massiv

PINIE
massiv

Front

PINIE
massiv

PINIE
furniert

PINIE
teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

furniert

massiv
SEN

teilmassiv
SEN

furniert
SEN

massiv
SEN

Front

TEAK
massiv

Front

TEAK
furniert

TEAK
teilmassiv

TEAK
massiv

massiv

WILD-
EICHE

massiv

WILD-
EICHE

Front

teilmassiv

WILD-
EICHE

WILD-
EICHE

furniert

Natur massiv

KERN-
EICHE

Natur massiv

BALKEN-
EICHE

geölt

EICHE
RUSTIK

KERNBUCHE
massiv

Front

Lorem ipsum

329.-689.-

Preisbeispiel: Wohnwand Lack polarweiß, Absetzungen Wildeiche hell furniert, 
BHT ca. 302x202x50 cm, LED-Beleuchtung u. Beimöbel gegen Mehrpreis 12208698

ALLE ARTIKEL OHNE DEKORATION

inkl. Front- 
beleuchtung

A-A++A-A++

A-A+A-A+

E-A+E-A+

E-A+E-A+

E-A++E-A++

E-A++E-A++

A++-A+A++-A+

D D

A

C

A

C

D D

A++ A++

A-A++A-A++

Spektrum A bis A++

E)

Spektrum A bis A++

E)

Spektrum A++ bis E

E)

E)

Spektrum A bis A++

E)

Spektrum A bis A++

Spektrum A+ bis A+++

E)

Spektrum A+ bis A+++

E)

Spektrum A++ bis E

E)

Spektrum A++ bis A

E)

Spektrum A++ bis A

E)

Spektrum A++ bis E

E)

Spektrum A++ bis E

E)

Spektrum A++ bis E

E)

Spektrum A++ bis E

E)

ALLES FUR 

IHR SCHONES  

ZUHAUSE!
..
..
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	WOHNWAND Wildeiche bianco massiv geölt, 
BHT ca. 334x200x41 cm, Beimöbel gegen Mehrpreis 
117291

JETZT NEU BEI MÖBEL KRAFT: 
WOHNPROGRAMM „ESCUDO“ VON MUSTERRING!

inkl. LED-Glasboden- 
beleuchtung

A-A++A-A++

A-A+A-A+

E-A+E-A+

E-A+E-A+

E-A++E-A++

E-A++E-A++

A++-A+A++-A+

D D

A

C

A

C

D D

A++ A++

A-A++A-A++

Spektrum A bis A++

E)

Spektrum A bis A++

E)

Spektrum A++ bis E

E)

E)

Spektrum A bis A++

E)

Spektrum A bis A++

Spektrum A+ bis A+++

E)

Spektrum A+ bis A+++

E)

Spektrum A++ bis E

E)

Spektrum A++ bis A

E)

Spektrum A++ bis A

E)

Spektrum A++ bis E

E)

Spektrum A++ bis E

E)

Spektrum A++ bis E

E)

Spektrum A++ bis E

E)

WOHNWAND  
aus riesigem Typenprogramm, 
Lack weiß, Absetzungen Kernesche 
furniert, BHT ca. 285x219x49 cm, 
LED-Beleuchtung gegen Mehrpreis  
12207075

ALLES ABHOLPREISE

1499.-2046.-       1799.-2799.-       

2498.-
V O L L S E R V I C E - P R E I S !

ALLES FUR 

IHR SCHONES  

ZUHAUSE!

inkl. Lieferung und Montage



SPEISEZIMMER-PROGRAMM
Front/Korpus: Kunststoff weiß matt

HIGHBOARD
BHT ca. 157x134x37 cm 
12235212

429.-615.-

ESSTISCH
Melamin-Beschichtung weiß matt, Bodenplatte 
edelstahlfarben, LBH ca. 160x77x70 cm, mit einer 
Einlegeplatte ca. 50 cm, ausziehbar auf ca. 210 cm 	
13303198

665.-459.-
inkl. LED-Beleuchtung

A-A++A-A++

A-A+A-A+

E-A+E-A+

E-A+E-A+

E-A++E-A++

E-A++E-A++

A++-A+A++-A+

D D

A

C

A

C

D D

A++ A++

A-A++A-A++

Spektrum A bis A++

E)

Spektrum A bis A++

E)

Spektrum A++ bis E

E)

E)

Spektrum A bis A++

E)

Spektrum A bis A++

Spektrum A+ bis A+++

E)

Spektrum A+ bis A+++

E)

Spektrum A++ bis E

E)

Spektrum A++ bis A

E)

Spektrum A++ bis A

E)

Spektrum A++ bis E

E)

Spektrum A++ bis E

E)

Spektrum A++ bis E

E)

Spektrum A++ bis E

E)

12

ESSTISCH Glas weiß unter- 
lackiert, Gestell Metall alufarben 
lackiert, 2 Vorkopfauszüge à 30 cm,  
LBH ca. 110x70x75 cm, ausziehbar  
auf ca. 170 cm 13313355

179.-279.-

KOMMODEN Front Glas weiß, 
Korpus Navarra Eiche Nachbildung

KOMMODE 
BHT ca. 89x105x40 cm
12348844

KOMMODE  
BHT ca. 180x105x40 cm 
12348846

449.-

249.-

369.- 705.-575.-

389.-

KOMMODE 
BHT ca. 135x105x40 cm 
12348845

ALLE ARTIKEL OHNE DEKORATION



VITRINE
BHT ca. 97x204x37 cm 
12235210

399.-579.-

SIDEBOARD
BHT ca. 157x81x46 cm
12235211

329.-475.-

FREISCHWINGER
Bezug Kunstleder dunkelgrau oder schwarz, 
Gestell und Griff Metall verchromt
13301821,-22

79.-49.-JE

13

HIER SPAREN SIE
RAFTIG

ESSTISCH Glas weiß unter- 
lackiert, Gestell Metall alufarben 
lackiert, 2 Vorkopfauszüge à 30 cm,  
LBH ca. 110x70x75 cm, ausziehbar  
auf ca. 170 cm 13313355

SCHWINGSTUHL Bezug 
Stoff grau oder braun, Gestell 
Edelstahl gebürstet 11305844, -45

89.-129.-
JE

69.-JE

FREISCHWINGER 
Bezug Kunstleder beige, schwarz, 
dunkelgrau oder taupe, Gestell 
Metall verchromt 13301815, -16, -17, -18

119.-        

GARDEROBENPROGRAMM Wählen Sie aus einem umfangreichen Typenplan. 
Wildeiche teilmassiv

DIELENSCHRANK 
BHT ca. 70x193x37 cm
11365742

600.-349.-

149.-79.- 219.-119.-

369.-199.- 789.-429.-

SPIEGEL ca. 68x80 cm 
10368932

GARDEROBENPANEEL 
BHT ca. 80x37x27 cm 10368956

GARDEROBENBANK 
BHT ca. 85x43x40 cm
10368953SCHUHSCHRANK 

BHT ca. 70x103x37 cm
10368929

SITZKISSEN Bezug Stoff, 
BHT ca. 80x4x38 cm
10368954

89.-49.-

99.-59.-
GARDEROBENLEISTE 
BHT ca. 80x13x2 cm 10368955

ALLES ABHOLPREISE
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219.-315.-

VITRINE 
BHT ca. 83x189x39 cm
12203966

TV-ELEMENT
BHT ca. 130x43x52 cm 
12203971

SIDEBOARD
BHT ca. 194x80x49 cm 
12203969

HIGHBOARD
BHT ca. 99x133x39 cm 
12203970

299.-449.-

225.-315.-
119.-199.-

229.-329.-

159.-

399.-229-

BANK 
BHT ca. 53x84x126 cm  12308376

79.-

BÜRODREHSTUHL Bezug Netzstoff 
Farbe limette/schwarz, mit stufenloser 
                                   Sitzhöhenver-
                                     stellung 10359308

	CHEFSESSEL Bezug Sitz und Rücken Kunstleder schwarz/
Mikrofaser bronze 10358158

stufenlose Sitzhöhenverstellung

Wippfunktion mit Körpergewichtseinstellung

STAURAUMELEMENT 
BHT ca. 83x189x39 cm  12203967

COUCHTISCH 
mit Ablageplatte, BHT ca. 65x43x130 cm  11323413

	TV-ELEMENT 
BHT ca. 162x62x52 cm  12203972

179.-249-

Leihtransporter 
gratis!* 
Abgefahren gut für 
Kundenkarten-Besitzer! 
Möbel Kraft stellt Ihnen 
jetzt einen Leihtrans-
porter für 2 Stunden 
gratis zur Verfügung!

*Ab einem Einkaufswert von 250.- 
nach Verfügbarkeit. Bitte beachten 
Sie unsere Aktionsbedingungen. 
Informationen erhalten Sie im 
Möbelhaus.

inkl. LED-Beleuchtung

289.-169.-

49.-109.-

ALLE ARTIKEL OHNE DEKORATION

A-A++A-A++

A-A+A-A+

E-A+E-A+

E-A+E-A+

E-A++E-A++

E-A++E-A++

A++-A+A++-A+

D D

A

C

A

C

D D

A++ A++

A-A++A-A++

Spektrum A bis A++

E)

Spektrum A bis A++

E)

Spektrum A++ bis E

E)

E)

Spektrum A bis A++

E)

Spektrum A bis A++

Spektrum A+ bis A+++

E)

Spektrum A+ bis A+++

E)

Spektrum A++ bis E

E)

Spektrum A++ bis A

E)

Spektrum A++ bis A

E)

Spektrum A++ bis E

E)

Spektrum A++ bis E

E)

Spektrum A++ bis E

E)

Spektrum A++ bis E

E)



	SOFA 3-SITZIG Bezug Microfaser Farbe 
taubengrau, BHT ca. 226x93x92 cm  21400926

GLÜCKSGRIFF

15
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	SOFA 2-SITZIG
Bezug Microfaser Farbe taubengrau, BHT ca. 177x93x92 cm 
21400925

199.-259.-

349.-589.-

79.-129.-

In vielen weiteren 
Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

In vielen weiteren 
Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar

249.-349.-

WOHN- UND SPEISEZIMMER-PROGRAMM
Kunststoff Treibholz Nachbildung

BÜRODREHSTUHL Bezug Netzstoff 
Farbe limette/schwarz, mit stufenloser 
                                   Sitzhöhenver-
                                     stellung 10359308

	SCHREIBTISCH MIT CONTAINER 
Platte und Schubfronten Wildeiche massiv geölt, Korpus 
Asteiche furniert geölt, Kufengestell und Distanzhalter in 
Edelstahloptik, Platte abgeschrägt und gerundet, 
                   BHT ca. 150x72x67 cm 11350169

ESSTISCH 
BHT ca. 90x76x160 cm, 
ausziehbar auf 200-240 cm 12308375

links und rechts montierbar

WINKELSCHREIBTISCH
Kunststoff Sonoma Eiche Nachbildung, Front Kunststoff 
weiß mit 2 Schubkästen, 1 Tür, BHT ca. 136x75x138 cm  
                                                                       10359675

ALLES ABHOLPREISE

	WOHNLANDSCHAFT Bezug Stoff stone, Plaids Bezug Stoff anthrazit, 
BHT ca. 292x89x193 cm  22405807

In vielen weiteren 
Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar649.-1149.-

399.-729.-

inkl. 2 Plaids
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GLÜCKSGRIFF
POLSTERBETT Latz Flachgewebe grau, Bezug Webstoff grau, mit 
verstellbarerem Lattenrost, BHT ca. 139x112x220 cm, Liegefläche ca. 120x200 cm, 
Matratze gegen Mehrpreis 12125951

GARDEROBENPROGRAMM
Front und Korpus 
Kunststoff 
Eiche 
sägerau 
Nachbildung

GARDEROBEN-
SCHRANK BHT ca. 
60x201x36 cm  10369463

inkl. Bettkasten

KLEIDERSCHRANK
5-trg., BHT ca. 241x213x61 cm  
11108683

BOXSPRINGBETT 
Stoff Wolloptik grau, BHT ca. 193x112x212 cm, 
Liegefläche ca. 180x200 cm 12125874

399.-699.-

inkl. Kaltschaumtopper

inkl. Boxen mit Bonellfeder-
kern auf Lattenrahmen

inkl. Taschenfederkernmatratze 
im Härtegrad 3 und 4 999.-1269.-

ALLE ARTIKEL OHNE DEKORATION

	BANK MIT SITZKISSEN 
BHT ca. 100x40x34 cm 	
11361600

9  9.-155.-289.-229.-



Cool, attraktiv, 
modern, trendy – 
Junges Wohnen ist 
unsere Abteilung 
für alle, die ganz 
schnell, einfach 
und preisgünstig 
zu ihren neuen 
Möbeln kommen 
wollen!

17

GARDEROBEN-
PANEEL BHT ca. 
35x180x29 cm 10369465

SCHUHSCHRANK
BHT ca. 100x99x36 cm 
10369464

199.-269.-

SPIEGEL MIT ABLAGE
BHT ca. 100x76x24 cm 
11364856

89.-125.-

59.-79.- 239.-179.-

299.-229.-

	KOMMODE
BHT ca. 84x104x40 cm  
12346076

	KOMMODE
BHT ca. 96x104x40 cm 
12346077

	KOMMODE
BHT ca. 144x104x40 cm, 
12346078

	SCHLAFZIMMER Kunststoff weiß, Absetzung Kunststoff 
Eiche sägerau Nachbildung 11108683 + 11108684

BETTANLAGE
BHT ca. 306x91x205 cm, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Lattenroste und Matratzen 
11108684

inkl. 2 Nachtkommoden

  inkl. 6 Einlegeböden und 
  2 Kleiderstangen

K O M P L E T T - P R E I S !

699.-974.-

ALLES ABHOLPREISE

279.-399.-

	BANK MIT SITZKISSEN 
BHT ca. 100x40x34 cm 	
11361600

KOMMODEN
Front Kunststoff weiß 
Struktur, Korpus 
Kunststoff 
Silbereiche 
Nachbildung, 
Absetzung 
Kunststoff 
Silbereiche 
Nachbildung
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EIN GUTER    AUF

 

Zur besseren Ein-
ordnung der Energie-
effizienz geben wir 
zusätzlich zur EEK 
das Spektrum der 
Produktkategorie an. 
So erkennen Sie 
schnell wie sparsam 
das Produkt ist.

E) Die EU-
Engergie-
kennzeichnung

INKLUSIVE

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+++ bis D

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A bis G

E) ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A bis G

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+++ bis D

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E) ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E) ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E)

KÜHLSCHRANK

EINBAUKÜCHE mit 
gekonnt geplantem Stauraum. 
Die Lackfronten mit umlaufenden 
Kanten sind in mitternachtsblau 
abgesetzt, mit Hängeschränken 
in weiß, inkl. Vestel-Elektro-
geräteset. Ohne Nischenrückwand, 
Mischbatterie und Beleuchtung,  
ca. 245x305 cm 17655

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+++ bis D

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A bis G

E) ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A bis G

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+++ bis D

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E) ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E) ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E)

•	 Einbauherd EHABASICXA3  
     EEK A (Spektrum A+++ bis D)
•	 Glaskeramik-Kochfeld GK601
•	 Dunstesse KH17801E
     EEK D (Spektrum A+ bis F)
•	 Kühlschrank KSE1500
     EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)
•	 Geschirrspüler GSVI60D13
     EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

INKLUSIVE:
Markengeräte   E)

299.-

MIKROWELLE „MW-20GS“  
20 L Garraum, 800 W, Grill 1000 W, 35-Min.-
Timer mit Endsignal, 5 Leistungsstufen,  
BHT ca. 44x26x34 cm 	614703

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+++ bis D

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A bis G

E) ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A bis G

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+++ bis D

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E) ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E) ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E)

INKLUSIVE

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+++ bis D

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A bis G

E) ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A bis G

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+++ bis D

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E) ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E) ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E)

EINBAUBACKOFEN

	EINBAUHERD-SET „HND 679LS60“ 
Multifunktionsherd mit 10 Beheizungsarten, 
AutoPilot, 71 Liter Garraum, GranitEmail,  
Temperaturregelung: 30-275°C, Versenkkne-
bel, FlexInduction-Kochstelle, 17 Leistungs- 
stufen, BHT ca. 59x59x54 cm  
624688

•	Pyrolyse Selbstreinigung
•	LCD-Display
•	Induktion
•	3-fach Teleskopauszug

INKLUSIVE:

•	Startzeitvorwahl
•	Restaufanzeige

INKLUSIVE:

45.-

1099.-

 EINBAUGESCHIRRSPÜLER
 		 INTEGRIERBAR „BBC 3C26 X“ 
		 14 Maßgedecke, 8 Programme, 5 Tempera-
		 turen, Jahresverbrauch: 2.520 l /265 kWh, 
		 BHT ca. 59x82x55 cm 624329

ALLE ARTIKEL OHNE DEKORATION

SO GUNSTIG 

KONNEN SCHONSTE 

KUCHEN SEIN!

..

..
..

ALLES ABHOLPREISE

LIEFERPREIS
1999.-3699.-

LIEFERPREIS

..
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EINBAUKÜCHE perfekt geplant mit modernen Fronten in Kunststoff 
anthrazit, inkl. Zanker-Elektrogeräteset, ca. 157x305x320 cm, ohne 
Nischenrückwand und Mischbatterie
17656, 13057879, 2x15059121, 042681

•	 Backofen KOB10301XB A 
     EEK A (Spektrum A+++ bis D)
•	 Glaskeramik-Kochfeld KEV6140FBB 
     EEK D (Spektrum A+ bis F)
•	 Geschirrspüler KDI10003XB
     EEK A (Spektrum A+++ bis D)
•	 Kühlschrank KBA16012SK 
     EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)
•	 Dunstesse 60 cm KHC62462-XA
     EEK E (Spektrum A+++ bis D)

Markengeräte   E)
INKLUSIVE:

INKLUSIVE

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+++ bis D

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A bis G

E) ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A bis G

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+++ bis D

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E) ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E) ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E)

GESCHIRRSPÜLER

INKLUSIVE
DUNSTESSE

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+++ bis D

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A bis G

E) ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A bis G

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+++ bis D

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E) ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E)

ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E) ENERGIE
EFFIZIENZ
Spektrum A+ bis F

E)

B

•	 Einbaubackofen BAK3NN8FIN 
•	 Ceran®-Kochfeld CTAR7642IN
•	 Dunstesse DBHBS94AMX
•	 Kühlschrank 	KRI1884
•	 Geschirrspüler BRIE2B19A

Markengeräte   E)
INKLUSIVE:

EINBAUKÜCHE mit Fronten in Kunststoff alpinweiß, abgesetzt mit 
Regalelementen in Kunststoff sonnengelb, inkl. Bauknecht-Elektrogeräteset, 
ca. 400x186x245 cm, ohne Nischenrückwand und Mischbatterie
17504, 12054945, 042681

INKLUSIVE
CERAN®-KOCHFELD

ALLE ARTIKEL OHNE DEKORATION

SO GUNSTIG 

KONNEN SCHONSTE 

KUCHEN SEIN!

3999.-5699.-        

LIEFERPREIS

2699.-3699.-

LIEFERPREIS



BAUMWOLL-
SEERSUCKERBETTWÄSCHE 
„CHECKS“, reine Baumwolle, mit Reißverschluss, 
Größe ca. 135x200cm u. 80x80cm 11847207

DIE PREIS-     NÜLLER DER SAISON!

GROSSER

SOMMER-SALE!
BAUMWOLL-
SEERSUCKERBETTWÄSCHE 
„MARITIM“, rreine Baumwolle, mit Reißverschluss, Größe 
ca. 135x200cm u. 80x80cm 11845289

24.9512.-

BAUMWOLL-
SEERSUCKERBETTWÄSCHE 
„FLORAL“, reine Baumwolle, mit Reißverschluss, Größe ca. 
135x200cm u. 80x80 cm 11848056

MONO-STEPPBETT 
„COTTON FIELDS“, Bezug 100% Baumwolle, Füllung 
Markenhohlfaser (100% Polyester), 
ca. 135x200 cm 803803 29.-49.95

3-KAMMER-KOPFKISSEN 
„ROYAL“, Bezug 100% Baumwolle, Füllung 
Außenkammern Gänsedaunen (90%) und -federn (10%) 
Innenkammer Gänsefedern (100%) 803911

35.-59.95

KASSETTENDECKE 
„ROYAL“, Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung ca. 320g, Gänsedaunen (90%) 
u. -federn (10%), Größe 
ca. 135x200cm 803896 99.-159.-

in verschiedenen Farben

Ca. 40x80 cm Füllung Außenkammern 
je ca. 50g Innenkammer ca. 500g 
803910

Ca. 80x80 cm Füllung Außenkammern 
je ca. 100g Innenkammer ca. 1000g 
803911 59.-79.95

24.9512.- 12.-24.95

                 KOPFKISSEN „COTTON FIELDS“, 
Bezug 100% Baumwolle, versteppt mit Klimafasern 
(100% Polyester), Füllung Faserbällchen (100% 
Polyester) im separatem Innenkissen mit Reißverschluss 
803911

12.-19.95Ca. 40x80 cm 
803814

Ca. 80x80 cm 
803813 19.-29.95

ALLE ARTIKEL OHNE DEKORATION



ROLLMATRATZE „Basic CS 12“, Bezug: 100% 
Microfaser, versteppt mit Vlies, Kern: Schaumstoff, Matratzen-
höhe ca. 12 cm, ca. 90x200 cm, Härtegrad 2 10146488

	7-ZONEN-SCHAUM-
KERN-MATRATZE  
„Basic CS 16“, gute Anpassungs-
fähigkeit für punktelastischen Liege-
komfort, Bezug: Doppeljersey 
100% Polyester, versteppt beidseitig mit 
Klimafaser (100% Polyester), Kern: Schaum-
kern, Höhe ca. 14 cm, Matratzenhöhe 
ca. 16 cm im Härtegrad H2 
854002

7-ZONEN-KALTSCHAUMMATRATZE 
„HIGHLINE KS 20“, punktelastische Körperanpassung durch 
7 ergonomische Liegezonen Doppeltuchbezug: 82% Polyester, 
15,3% Lyocell, 2,7% Leinen, versteppt mit Klimafaser (100% 
Polyester), Kern: Kaltschaum, Höhe ca. 18 cm, Matratzenhöhe 
ca. 20 cm 853990*

39.-59.95   
149.-       89.-

7-ZONEN KALTSCHAUM-MATRATZE 
„HIGHLINE KS 22“, punktelastische Körperanpassung durch  
7 Liegezonen Doppeljerseybezug 100% Polyester, versteppt  
mit Klimafasern (100% Polyester), Kern: Kaltschaum, Höhe  
ca. 19 cm, Matratzenhöhe ca. 22 cm
854005*

*Preisgleich in den Größen ca. 90x190 cm, 90x200 cm & 100x200 cm und in den Härtegraden 2 & 3

179.-       149.-

7-ZONEN-KALTSCHAUM-MATRATZE  
„IRISETTE DREAMS“, optimale Schlaflage durch 7 Liegezonen 
mit unterschiedlicher Stützkraft, punktelastische Kaltschaum-
basis mit Lamellenschnitt-Technik, Doppeltuchbezug: 
100% Polyester, versteppt mit Klimafasern (100% Polyester), 
Kern: Kaltschaumkern ca. 14 cm hoch, 
Matratzenhöhe ca. 16 cm
853342*

7-ZONEN-TONNENTASCHEN-
FEDERKERN-MATRATZE  
„SYLT“, optimale Schlaflage durch 7 Liegezonen mit 
unterschiedlicher Stützkraft, sehr gute Punktelastizität 
durch besonders hohe Federanzahl, Doppeltuchbezug: 65% 
Polyester u. 35% Viskose, versteppt mit Klimafasern (100% 
Polyester), Kern: Tonnentaschenfederkern ca. 17 cm hoch, inkl. 
Kaltschaumauflage, Matratzenhöhe ca. 20 cm 854346*

DIESEN SOMMER SPART 

                  
ES SICH STARK!

199.-

30

449.-       299.-369.-       349.-       249.-

30

GANZ AUSGE-

SCHLAFENE DECKEN 

SICH JETZT EIN!

ALLES ABHOLPREISE



SOMMER-SALE!GROSSER

SAUNATUCH “SOFT COTTON“, reine 
Baumwolle, mit Stickerei, ca. 70x200 cm 
10827335

in verschiedenen Farben

	FROTTIER-SERIE „LIFESTYLE“ 
reine Baumwolle 

HANDTUCH 
ca. 50x100 cm 11823277

DUSCHTUCH 
ca. 70x140 cm  11823278

4.-5.95 8.-10.95

FROTTIER-SERIE „SOFT COTTON“ 
reine Baumwolle

HANDTUCH 
ca. 50x100cm 11821365

DUSCHTUCH 
ca. 70x140cm 11821366

10.-15.955.-7.952.50
3.95 5.-7.95

FROTTIER-SERIE „BUBBLE“ 
reine Baumwolle

DUSCHTUCH 
ca. 70x140 cm 11822995

HANDTUCH 
ca. 50x100 cm 11822994

12.-19.95

BADEMATTE „HAPPY“ 
100% Polyester, ca. 40x60 cm  
11823449

BADEMATTE 
„LIFESTYLE“, 
reine Baumwolle,
ca. 50x80 cm 
118234596.-9.95

in verschiedenen Farben

in verschiedenen Farben und Größen

BADTEPPICH 
„SOFTY“, 100% Polyester, ca. 55x65 cm 11824246 10.-14.95

in verschiedenen Farben und Größen

BADTEPPICH „WÖLKCHEN“ 
reine Baumwolle, ca. 55x65 cm 
11824376

15.-24.95
in verschiedenen Farben und Größen

in verschiedenen Farben und Größen
	STRICKDECKE 
„ZOPF“, 100% Polyester, 
ca. 150x200 cm 	813128 9.-19.95

BADTEPPICH „GRAFIKO“, 
100% Polyester, ca. 55x65 cm 	
11824250

ALLES ABHOLPREISE

3.-3.99
AB

AB

in verschiedenen Farben8.-14.95

in verschiedenen Farben und Größen in verschiedenen Farben und Größen in verschiedenen Farben und Größen



In verschiedenen Farben und Größen

SAUNATUCH “SOFT COTTON“, reine 
Baumwolle, mit Stickerei, ca. 70x200 cm 
10827335

FROTTIER-SERIE 
„TOUCH“, 100% Baumwolle

HANDTUCH 
ca. 50x100 cm  11824118

DUSCHTUCH 
ca. 67x140 cm 11824119

6.-7.95 12.-15.95

FROTTIER-SERIE „KUSCHEL WUSCHEL“ 
reine Baumwolle

HANDTUCH 
ca. 50x100 cm  11823892

DUSCHTUCH 
ca. 70x140cm  11823893

7.-8.95 14.-17.95

HANDTUCH 
ca. 50x100 cm 11823664

DUSCHTUCH 
ca. 67x140 cm  11823665

FROTTIER-SERIE
„ATLETICO“ 100% Baumwolle

8.-10.95 19.-28.95

KISSEN „EMMA“, Bezug: 80% Polyester, 20% Baum-
wolle Füllung: 100% Polyester, mit Reißverschluss, 
ca. 45x45 cm 
12837804

8.-12.95

KISSEN „LISA“, Bezug/Füllung: 100% Polyester mit 
Reißverschluss, ca. 40x40 cm 
11838818

5.-7.95

KISSEN „GRETA“ Bezug: reine Baumwolle, Füllung: 
100% Polyester, mit Reißverschluss, ca. 40x40 cm 
12834537

7.-

	SPRÜCHEDECKE 
„ENGELCHEN“ 
100% Polyester, Rückseite mit 
Schaffelloptik, ca. 150x200 cm 
813209

Alle Schals in verschiedenen Farben, Dessinbeispiele 

in verschiedenen Farben

in verschiedenen Farben
Dessinbeispiel

in verschiedenen Farben
Dessinbeispiel

in verschiedenen Farben

Dessinbeispiel

JERSEY-STRICK-DECKE
100% Polyester, Rückseite mit 
Strickfleece, ca. 130x160 cm 812944

5.-10.-

7.-

FOTO IN PIM

ÖSENSCHAL „OCEAN“
100% Polyester, ca. 140x245 cm
10875477	

9.-14.95

ÖSENSCHAL „SASKIA“
100% Polyester, ca. 140x245 cm
10876267	

12.-19.95

	SCHLAUFENSCHAL
100% Polyester, ca. 140x235 cm
10876399	

3.-5.95   

15.-19.95

SOFT-FLAUSCHDECKE 
„MIRABELLE“, 100% Polyester,
ca. 150x200 cm 812890

in verschiedenen Farben

in verschiedenen Farben und Größen in verschiedenen Farben und Größen in verschiedenen Farben und Größen



	PENDELLEUCHTE
1-flammig, Metall 
schwarz, ohne Leucht-
mittel 10687233

29.-

 

Zur besseren Ein-
ordnung der Energie-
effizienz geben wir 
zusätzlich zur EEK 
das Spektrum der 
Produktkategorie an. 
So erkennen Sie 
schnell wie sparsam 
das Produkt ist.

E) Die EU-
Engergie-
kennzeichnung

79.-

49.-

119.-

höhenverstellbar

99.-

höhenverstellbar

89.-

STEHLEUCHTE
1-flammig, Holz, Stoff, 
ca. 140 cm hoch, ohne 
Leuchtmittel 10685586

	PENDELLEUCHTE
1-flammig, Metall, 
schwarz/gold, ca. Ø 54 cm,   
             ohne Leuchtmittel
                         10687389

STEHLEUCHTE 3-flammig, 
Metall, schwarz/ gold, ca. 128 cm 
hoch, ohne Leuchtmittel 10686202

119.-179.-

STEHLEUCHTE
1-flammig, Metall, 
schwarz, ca. 180 cm 
hoch, ohne Leuchtmittel 
10686930

79.-
S P A R  F E S T - P R E I S !

119.-

199.-

	STEHLEUCHTE
1-flammig, Metall, 
schwarz/gold, ca. 165 cm 
hoch, ohne Leuchtmittel
10687862

199.-329.-

159.-
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PENDELLEUCHTE
5-flammig, Stoff: weiß und grau, ca. 90 cm 
breit, ohne Leuchtmittel 10688361
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ALLES 
ABHOLPREISE

STEHLEUCHTE
1-flammig, Holz, Stoff, 
ca. 140 cm hoch, ohne 
Leuchtmittel 10685586

www.moebel-kraft.de
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Springpfuhl

Friedrichsfelde Ost
BUS 192

H
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H

Märkische Allee

Märkische Spitze

Möbel Kraft AG 
Ziegelstraße 1
23795 Bad Segeberg 
Tel. 04551/50-1

 

Möbel-Kraft 
Dresden GmbH & Co. KG
Rudolf-Walther-Str. 1 
01156 Dresden 
Tel. 0351/41845-1

Möbel-Kraft 
Taucha GmbH & Co. KG
Leipziger Str. 131
04425 Taucha 
Tel. 034298/32-0

Möbel-Kraft 
GmbH & Co. KG 
Pankstraße 32-39
13357 Berlin 
Tel. 030/76107-0

Möbel-Kraft 
GmbH & Co. KG
Frankfurter Chaussee 50
15370 Fredersdorf-
Vogelsdorf 
Tel. 033439/70-0

Möbel-Kraft 
GmbH & Co. KG
Märkische Spitze 13 
12681 Berlin 
Tel. 030/66 62 70-0

Möbel-Kraft 
Peißen GmbH & Co. KG
Rudolf-Walther-Str. 2 
06188 Landsberg 
OT Peißen 
Tel. 0345/574-1

Möbel Kraft AG, 
Tischlerstr. 5
21244 Buchholz, 
Tel. 04181/233-0

LICHT MACHT 

GUTE STIMMUNG.

BEI DIESEN PREISEN SOWIESO!
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